



## ERRATA

### PROCESSO SELETIVO 215/2023

Onde se lê:

15. Da contratação

15.1. Requisitos:

g) ter disponibilidade de tempo: o assistente administrativo terá uma jornada de 40 horas/semanais, sendo 8 horas diárias.

**Leia-se:**

**15. Da contratação**

**15.1. Requisitos:**

**g) ter disponibilidade de tempo: o auxiliar administrativo terá uma jornada de 12x36, com uma hora de intervalo obrigatório, previamente acordada com o superior imediato.**

Belo Horizonte, 30/05/2023.

**DIRETOR PRESIDENTE**

**INSTITUTO ELO**